【业通水暖】 翻板式 半节 脸盆下水

产品名称	【业通水暖】 翻板式 半节 脸盆下水
公司名称	南安市仑苍业通水暖厂
价格	.00/个
规格参数	型号:YT-815 规格:DN 形式:多款供选
公司地址	南安市仑苍镇丰富路138号
联系电话	86 0595 86143328 13850701536

产品详情

 型号
 YT-815
 规格
 DN

 形式
 多款供选
 类型
 翻板式

 材质
 铜
 品牌
 业通

翻板式半节下水

业通水暖

业通水暖

业通水暖

业通水暖

南安市仑苍业通水暖厂位于福建省南安市仑苍"中国水暖城"北,登峰工业区,主营卫浴洁具、水暖配件、机械配件、来样加工、铜配件等。公司秉承"顾客至上,锐意进取"的经营理念,坚持"客户第一"的原则为广大客户提供优质的服务。欢迎惠顾!业通水暖

业通水暖

地址:福建省南安市仑苍丰富路业通水暖

电话: 13850701536 吴经理业通水暖

阿里旺旺: 6143328 shenlangsha业通水暖

点此与我即刻洽谈

阿里巴巴信用编码:890098业通水暖

qq:359215962业通水暖

e-mail:359215962@qq.com业通水暖

网址:http://www.yetong.net.cn

http://www.yt-cn.cn